

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ



TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA

Nr. Crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE*)
1.	<ul style="list-style-type: none">- Dispoziții generale;- Îndatoririle și drepturile cadrelor militare;- Proveniența ofițerilor, maiștrilor militari și subofițerilor;- Acordarea gradelor și înaintarea cadrelor militare în gradele următoare;- Aprecierea, încadrarea și promovarea în funcție a cadrelor militare;- Trecerea în rezervă sau direct în retragere a cadrelor militare.	Legea nr. 80/1995 privind statutul cadrelor militare
2.	<ul style="list-style-type: none">- Dispoziții generale;- Organizarea Sistemului Național;- Atribuțiile componentelor Sistemului Național.	Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență
3.	<ul style="list-style-type: none">- Dispoziții generale;- Procedura instituirii și încetării stării de asediu și a stării de urgență;- Competențe și responsabilități;- Ordonanțe militare și ordine ale altor autorități publice;- Măsuri care se pot dispune pe durata stării de asediu și a stării de urgență.	Ordonanța de Urgență nr. 1/1999 privind regimul stării de asediu și regimul stării de urgență
4.	<ul style="list-style-type: none">- Dispoziții generale;- Atribuții;- Organizare și funcționare;- Personalul, drepturile și îndatoririle acestuia pentru îndeplinirea atribuțiilor specifice.	Hotărârea Guvernului nr. 1490/2004 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare și a organigramei Inspectoratului General pentru Situații de Urgență
5.	<ul style="list-style-type: none">- Dispoziții generale;- Principii de organizare și funcționare;- Atribuții;- Personalul inspectoratelor pentru situații de urgență și atribuțiile acestuia.	Hotărârea Guvernului nr. 1492/2004 privind principiile de organizare, funcționarea și atribuțiile serviciilor de urgență profesionale
6.	<ul style="list-style-type: none">- Dispoziții generale;- Planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea intervenției;- Documente de planificare, pregătire, organizare, conducere, raportare, evidență și analiză a acțiunilor de intervenție.	Ordinul M.A.I. nr. 1134/2006 pentru aprobarea Regulamentului privind planificarea, pregătirea, organizarea, desfășurarea și conducerea acțiunilor de intervenție ale serviciilor de urgență profesionale

Nr. Crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE*)
7.	<ul style="list-style-type: none"> - Dispoziții generale; - Informații secrete de stat; - Informații secrete de serviciu; - Obligații, răspunderi și sancțiuni. 	<p>Legea nr.182/2002 privind protecția informațiilor clasificate</p>
8.	<ul style="list-style-type: none"> - Dispoziții generale; - Clasificarea și declasificarea informațiilor. Măsuri minime de protecție specifice claselor și nivelurilor de secretizare; - Reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate; - Protecția informațiilor secrete de stat; - Condițiile de fotografiere, filmare, cartografiere și executare a unor lucrări de arte plastice în obiective sau locuri care prezintă importanță deosebită pentru protecția informațiilor secrete de stat; - Exercițarea controlului asupra măsurilor privitoare la protecția informațiilor clasificate; - Securitatea industrială. 	<p>Hotărârea Guvernului nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România</p>
9.	<ul style="list-style-type: none"> - Protecția informațiilor secrete de serviciu. 	<p>Hotărârea Guvernului nr. 781/2002 privind protecția informațiilor secrete de serviciu</p>
10.	<ul style="list-style-type: none"> - Dispoziții generale; - Protecția informațiilor clasificate secret de serviciu în domeniul activităților contractuale desfășurate în cadrul Ministerului Afacerilor Interne; - Protecția informațiilor clasificate secrete de stat în domeniul activităților contractuale desfășurate în cadrul Ministerului Afacerilor Interne. 	<p>Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 125/2020 pentru aprobarea Normelor de protecție a informațiilor clasificate în domeniul activităților contractuale desfășurate în cadrul Ministerului Administrației și Internelor</p>
11.	<ul style="list-style-type: none"> - Dispoziții generale; - Colectarea, transportul, distribuirea și protecția corespondenței clasificate; - Obligații, răspunderi și sancțiuni. 	<p>Hotărârea Guvernului nr. 1349/2002 privind colectarea, transportul, distribuirea și protecția, pe teritoriul României, a corespondenței clasificate</p>
12.	<ul style="list-style-type: none"> - Organizarea și conducerea acțiunilor de evacuare în situații de conflict armat; - Asigurarea acțiunilor de evacuare în situații de conflict armat; - Protecția documentelor/materialelor care conțin informații clasificate. 	<p>Ordinul ministrului administrației și internelor nr. 1352/2006 pentru aprobarea Metodologiei de organizare, asigurare a activităților de evacuare a persoanelor, bunurilor, documentelor și materialelor care conțin informații clasificate, în situații de conflict armat</p>
13.	<ul style="list-style-type: none"> - Organizarea și misiunea unităților de învățământ postliceal din MAI; - Structurile și personalul de conducere; - Structurile și personalul didactic; - Structurile de suport instituțional. 	<p>Ordinul M.A.I. nr. 199/2011 pentru aprobarea Regulamentului – cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ postliceal din MAI</p>
14.	<ul style="list-style-type: none"> - Obligațiile generale ale angajatorilor; 	<p>Legea nr. 319/2006 - Legea</p>

Nr. Crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE*)
	<ul style="list-style-type: none"> - Instruirea lucrătorilor; - Obligațiile lucrătorilor; - Supravegherea sănătății - accidente de muncă. 	securității și sănătății în muncă
15.	<ul style="list-style-type: none"> - Dispoziții generale; - Concept și tipuri de control, scopul și principiile care stau la baza executării controalelor; - Reguli generale privind competența; - Organizarea și executarea controalelor. 	Ordinul M.A.I. nr. 138 din 02.09.2016 privind organizarea și executarea controalelor în M.A.I.
16.	<ul style="list-style-type: none"> - Recompense morale, financiare și materiale; - Consiliile de onoare; - Aspecte procedural referitoare la procedura disciplinară. 	Ordinul M.A.I. nr. 135 din 25 noiembrie 2019 privind stabilirea condițiilor de acordare a recompenselor morale, financiare și materiale cadrelor militare din Ministerul Afacerilor Interne, a nivelului structurilor la care se constituie consiliile de onoare, a modului de constituire și a procedurilor de lucru ale acestora, precum și a unor aspecte procedurale referitoare la procedura disciplinară
17.	<ul style="list-style-type: none"> - Activități de analiza postului și de întocmire a fișei postului; - Atribuții comisii concurs; - Exercițarea tutelei profesionale; - Metodologia privind aprecierea cadrelor militare. 	Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I.
18.	<ul style="list-style-type: none"> - Dispoziții generale; - Reguli generale privind organizarea serviciului de permanență; 	O.M.A.I. nr.S/108 din 27.05.2011 (<i>secret de serviciu</i>) privind serviciul de permanență și accesul în unitățile / structurile M.A.I.
19.	<ul style="list-style-type: none"> - Planificarea, numirea, pegătirea și evidența personalului din serviciul de permanență; - Organizarea, executarea și evidența serviciului de permanență. 	Ordinul I.G. nr. 13/IG din 29.07.2019 privind organizarea și executarea serviciului de permanență în Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și unitățile subordonate
20.	<ul style="list-style-type: none"> - Organizarea și executarea serviciului de pază și reglementare a accesului. 	Ordinul I.G. nr.1515/IG din 21.06.2018 privind paza și reglementarea accesului în unitățile și subunitățile din structura IGSU.
21.	<ul style="list-style-type: none"> - Dispoziții generale; - Elemente de bază privind analiza de risc la securitate fizică; - Efectuarea analizei de risc la securitate fizică pentru asigurarea pazei bunurilor proprii ale unităților MAI; - Refacerea/revizuirea analizei de risc la securitate fizică. 	Ordinul nr.67/2017 privind elaborarea analizei de risc la securitatea fizică a obiectivelor, bunurilor, valorilor și transporturilor special din responsabilitatea structurilor MAI.
22.	<ul style="list-style-type: none"> - Realizarea capacității operaționale necesare gestionării situațiilor speciale sau de criză din domeniul de competență a structurilor; - Alertarea structurilor MAI; - Activități ce se execută în unități/structure/subunități 	Ordin al Viceprim-ministrului pentru securitate națională, Ministrul afacerilor interne nr.S/109 din 07.09.2015 (<i>secret de serviciu</i>) privind realizarea

Nr. Crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE*)
	după primirea ordinului (dispoziției) de alertă; măsuri organizatorice; - Antrenarea, verificarea și evaluarea activității unităților/structurilor MAI privind realizarea capacității operaționale, prin exerciții de alertare.	capacității operaționale necesare gestionării situațiilor speciale sau de criză din domeniul de competență a structurilor MAI.

**) Notă: Se va studia varianta actualizată a legislației menționate mai sus, care să cuprindă toate modificările și completările intervenite asupra actelor normative respective, până la data publicării anunțului de concurs.*

COMISIA DE CONCURS